ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ. Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dez horas e oito minutos, o Comitê Gestor de PPPs da Prefeitura Municipal de Balneário Camboriú foi convocado via protocolo 1Doc pela sua presidente, a Secretária de Administração da Prefeitura Municipal de Balneário Camboriú, Juliana Serrão Kurth Damazio. A convocação se deu aos membros do Comitê Gestor de PPPs, o Secretário Municipal do Planejamento e Gestão Orçamentária, Fabiano Queiroz de Mello e a Diretora Geral do Gabinete da Prefeitura Municipal de Balneário Camboriú, Norma Paolina Lotero. O Comitê Gestor de PPPs foi secretariado pela Assessora Executiva da BC Investimentos, Taiana Manfredini. A Presidente do Comitê Gestor de PPPs, Secretária Juliana, informou o recebimento via 1Doc, do Despacho 4 do Protocolo 79.025/2022, a solicitação de pedido de prorrogação de prazo para entrega dos estudos referentes a MIP da Arena Esportiva, da empresa BRUCKER – ADMINISTRADORA DE BENS EIRELI, TRIBASE CONSTRUTORA LTDA. e à SOUSA GUERRA ARQUITETURA LTDA., enviado na da data de quinze de março de 2023, responsável pela Manifestação de Interesse Público, para o prazo de mais trinta dias a contar da data prevista inicialmente. O prazo atual é de seis de abril de dois mil e vinte e três, sendo requerido prazo de entrega para cinco de maio de dois mil e vinte e três. Nesse mesmo Protocolo, a Presidente do Comitê Gestor de PPPs manifestou-se favorável ao pedido de prorrogação e solicitou análise e manifestação dos demais membros. O Comitê decidiu, de forma unânime, autorizar a prorrogação de prazo para entrega dos estudos. O Protocolo em questão foi assinado digitalmente pela própria plataforma 1Doc. Sem mais a declarar, a presente ata vai assinada por mim, Taiana Manfredini, Assessora Executiva da BC Investimentos, designada para secretariar essa sessão, e pelos demais membros presentes na reunião.





1Doc

Protocolo 5- 79.025/2022

De: Juliana D. - BCINVEST - CGPPP

Para: BCINVEST - CGPPP - Comitê Gestor de Parcerias Público Privadas

Data: 21/03/2023 às 10:08:44

Setores envolvidos:

SGA - DEPE, BCINVEST - CGPPP

Projeto Áreas Públicas

Prezados Membros,

Manifesto-me favorável a prorrogação por mais 30 dias, solicitada no Despacho 04, e solicito análise e manifestação dos demais membros.

Atenciosamente,

_

Juliana Serrão Kurth Damazio Secretária de Gestão Administrativa

PORTARIA Nº 28.693/2022



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 1CBC-5F23-ED72-5E5A

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

JULIANA SERRÃO KURTH DAMAZIO (CPF 007.XXX.XXX-10) em 21/03/2023 10:08:59 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://bc.1doc.com.br/verificacao/1CBC-5F23-ED72-5E5A



1Doc

Protocolo 6-79.025/2022

De: Norma L. - BCINVEST - CGPPP

Para: BCINVEST - CGPPP - Comitê Gestor de Parcerias Público Privadas

Data: 23/03/2023 às 14:58:24

Setores envolvidos:

SGA - DEPE, BCINVEST - CGPPP

Projeto Áreas Públicas

Prezados,

Manifesto-me favorável.

Atenciosamente.

_

Norma Paulina Lotero

Diretora Geral



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: B592-6673-C285-22A4

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

NORMA PA

NORMA PAULINA LOTERO (CPF 005.XXX.XXX-99) em 23/03/2023 14:59:23 (GMT-03:00)

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://bc.1doc.com.br/verificacao/B592-6673-C285-22A4



1Doc

Protocolo 7- 79.025/2022

De: Fabiano M. - BCINVEST - CGPPP

Para: BCINVEST - CGPPP - Comitê Gestor de Parcerias Público Privadas

Data: 28/03/2023 às 13:22:32

Setores envolvidos:

SGA - DEPE, BCINVEST - CGPPP

Projeto Áreas Públicas

Prezados.

Ciente do DESPACHO 04 (prorrogação de prazo) e manifesto favorável ao pedido.

Fabiano Queiroz de Mello Secretário de Planejamento



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 6ED3-CD3E-D7F6-140B

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

V

FABIANO QUEIROZ DE MELLO (CPF 473.XXX.XXX-34) em 28/03/2023 15:11:57 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://bc.1doc.com.br/verificacao/6ED3-CD3E-D7F6-140B